


36800-XVI	Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2026

nr. 		Lijst van vragen en antwoorden
		
Vastgesteld (wordt door griffie ingevuld als antwoorden er zijn)
De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een aantal vragen voorgelegd aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2026 (36800-XVI).
De daarop door de minister gegeven antwoorden zijn hierbij afgedrukt.

Voorzitter van de commissie, 
		Mohandis
		
		Adjunct-griffier van de commissie,
		Heller

	[bookmark: bmkStartTabel]Nr.
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1
	Wat zijn de parameters van de zorgtoeslag in 2026 en in 2030? Wilt u hierbij de hoogte van alle parameters noemen? Wilt u in ieder geval ook noemen wat de hoogte is van de standaardpremie, van alle parameters die worden gebruikt voor de berekening van de normpremie en het maximum inkomen en vermogen?
	
	
	 

	2
	Zijn de geoormerkte middelen voor ‘Standaardisatie gegevensuitwisseling LDN, GF, Medicatieoverdracht, EHDS en Nictiz’ die in 2025 zijn toegekend nog steeds beschikbaar?
	
	
	 

	3
	Hoe wordt er inmiddels uitvoering gegeven aan de motie-Claassen/Vondeling (Kamerstuk 29689-1283) over Oekraïners die in Nederland werken en loon naar Nederlandse maatstaven ontvangen de basispremie te laten betalen?
	
	
	 

	4
	Hoe vindt het besluit om de inflatiecorrectie in 2026 niet volledig door te voeren zijn weerslag in de voorliggende Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VWS)-begroting?
	
	
	 

	5
	Betreft het besluit om inflatiecorrectie niet volledig door te voeren uitsluitend het jaar 2026 of wordt deze keuze ook voor de jaren daarna voorzien?
	
	
	 

	6
	Welke effecten verwacht u in verschillende inflatiescenario’s indien de inflatiecorrectie structureel niet of slechts deels wordt doorgevoerd?
	
	
	 

	7
	Kunt u een overzicht geven van de organisaties en kennisinstituten binnen het VWS-domein die geraakt worden door het niet volledig doorvoeren van inflatiecorrectie?
	
	
	 

	8
	Wanneer is de Kamer geïnformeerd dat de inflatiecorrectie definitief niet volledig doorging?
	
	
	 

	9
	Wanneer zijn de betrokken organisaties geïnformeerd over het niet volledig doorvoeren van de inflatiecorrectie?
	
	
	 

	10
	Zijn alle organisaties op hetzelfde moment geïnformeerd over het volledig doorvoeren van de inflatiecorrectie en zo niet, welke afwegingen zijn daarbij gemaakt?
	
	
	 

	11
	Was de informatievoorziening over het niet volledig doorvoeren van de inflatiecorrectie aan organisaties tijdig of vond deze plaats na het verstrijken van termijnen die nodig zijn om hun begrotingen zorgvuldig voor te bereiden?
	
	
	 

	12
	Welke gevolgen heeft het niet volledig doorvoeren van de inflatiecorrectie voor de uitvoerbaarheid van afspraken en verplichtingen binnen het VWS-domein?
	
	
	 

	13
	Komt het niet doorvoeren van de volledige inflatiecorrectie feitelijk neer op een directe bezuiniging op organisaties met belangrijke maatschappelijke functies?
	
	
	 

	14
	Zijn er middelen gereserveerd om organisaties die door het uitblijven van volledige inflatiecorrectie in de knel komen met hun verplichtingen te compenseren?
	
	
	 

	15
	Indien er geen middelen zijn gereserveerd, bent u dan bereid alsnog financiële compensatie te regelen voor organisaties die ernstig geraakt worden?
	
	
	 

	16
	Is onderzocht of binnen de VWS-begroting middelen konden worden herverdeeld om de inflatiecorrectie voor maatschappelijke partners toch mogelijk te maken?
	
	
	 

	17
	Waarom is het niet mogelijk of niet voldoende gebleken om binnen de VWS-begroting intern middelen vrij te maken voor volledige inflatiecorrectie?
	
	
	 

	18
	Hoe wordt het niet doorvoeren van inflatiecorrectie bij andere ministeries behandeld?
	
	
	 

	19
	Waarom is bij VWS gekozen voor een andere benadering van inflatiecorrectie dan bij andere ministeries?
	
	
	 

	20
	Hoe wordt gewaarborgd dat het niet volledig doorvoeren van inflatiecorrectie een eenmalige maatregel blijft?
	
	
	 

	21
	Op welke wijze verzekert u dat organisaties in het VWS-domein niet structureel het sluitstuk van bezuinigingsmaatregelen vormen door telkens inflatiecorrectie te missen?
	
	
	 

	22
	Hoe ontwikkelt de omvang van de wachtlijsten zich per type behandeling (zoals oncologie, ggz, oogheelkunde, orthopedie en verpleeghuiszorg) in aanloop naar 2026 en in hoeverre is dat per sector individueel meegewogen?
	
	
	 

	23
	Kunt u aangeven per specialisme hoeveel patiënten momenteel langer wachten dan de Treeknorm?
	
	
	 

	24
	Hoeveel weken bedraagt de gemiddelde wachttijd voor een behandeling in de geestelijke gezondheidszorg in 2026 volgens de begrotingsramingen? Kan dit worden uitgesplitst naar hoog-complexe en laag-complexe zorgvragen?
	
	
	 

	25
	Wat zijn de actuele wachttijden voor planbare operaties, uitgesplitst naar type behandeling, en hoe verhouden deze zich tot vorig jaar?
	
	
	 

	26
	Welke extra maatregelen neemt u in 2026 om wachttijden voor oncologische behandelingen terug te dringen?
	
	
	 

	27
	Hoeveel patiënten wachten langer dan een half jaar op een eerste afspraak bij een specialist, uitgesplitst naar zorgdomein?
	
	
	 

	28
	Welke doelstellingen stelt u voor het verkorten van wachttijden per type behandeling in 2026 en 2027?
	
	
	 

	29
	Hoeveel middelen zijn in de VWS-begroting gereserveerd specifiek voor het terugdringen van wachtlijsten, en hoe worden deze per zorgsector ingezet?
	
	
	 

	30
	Hoe beoordeelt u de gevolgen van oplopende wachttijden voor de kwaliteit van zorg en gezondheid van patiënten, uitgesplitst naar behandelingstype?
	
	
	 

	31
	Waarom bevat de VWS-begroting geen structurele extra investeringen in preventie, ondanks brede steun in de Kamer en in de samenleving?
	
	
	 

	32
	Welke concrete stappen onderneemt u samen met uw ministerie om investeringen in preventie wél mogelijk te maken binnen de huidige of vernieuwde begrotingssystematiek?
	
	
	 

	33
	Hoeveel middelen worden er in 2026 gereserveerd voor preventieve zorg, uitgesplitst naar programma (bijvoorbeeld vaccinatie, overgewicht, rookpreventie)?
	
	
	 

	34
	Heeft u laten onderzoeken welke begrotingsregels belemmerend werken om structureel in preventie te investeren?
	
	
	 

	35
	Op welke manier zouden alternatieve begrotingsregels, zoals een ‘preventiefonds’ of meerjarige investeringsruimte, bijdragen aan het vergroten van preventie-uitgaven?
	
	
	 

	36
	Hoeveel procent van het totale VWS-budget in 2026 gaat naar preventie?
	
	
	 

	37
	Welke voorbereidingen treffen u en uw ministerie om in toekomstige jaren structurele verschuivingen naar preventie mogelijk te maken?
	
	
	 

	38
	Zijn er pilots of experimenten voorzien in 2026 waarin zorgverzekeraars en gemeenten meerjarig in preventie mogen investeren en welke budgetten zijn hieraan gekoppeld?
	
	
	 

	39
	Wat zijn de verwachte maatschappelijke besparingen op lange termijn als gevolg van een substantiële investering in preventie, en waarom zijn deze baten nu niet zichtbaar in de VWS-begroting?
	
	
	 

	40
	Klopt het dat er in de VWS-begroting 2026 verschillende bedragen voor de SPUK-ASG worden genoemd, waaronder €50 miljoen (pagina 51) en €45 miljoen (pagina 222)? Hoe verklaart u deze verschillen?
	
	
	 

	41
	Kunt u bevestigen dat de oorspronkelijk voorziene korting van tien procent op de SPUK-ASG in 2026 volledig is weggewerkt zoals aangeven op pagina 51?
	
	
	 

	42
	Mocht de korting niet (volledig) zijn weggewerkt - zoals gesuggereerd op p. 222 – kunt u dan het juiste bedrag dat beschikbaar is voor de ASG in 2026 delen?
	
	
	 

	43
	Mocht de korting niet (volledig) zijn weggewerkt, is er overwogen om de middelen uit het Aanvullend Zorg- en Welzijnsakkoord (AZWA), die volgens de afspraken pas vanaf 2027 beschikbaar komen voor de SPUK-ASG, naar voren te halen om de korting in 2026 wel volledig te repareren?
	
	
	 

	44
	Waarom zijn de extra investeringen in de ASG vanaf het jaar 2027 niet zichtbaar in de begroting?
	
	
	 

	45
	Wat zouden de gevolgen zijn van de resterende korting van €2 miljoen op de SPUK-ASG in 2026 voor de werkzaamheden van GGD’en indien deze niet gerepareerd zouden worden, bijvoorbeeld op het gebied van overhead, contracten en laboratoriumkosten? 
	
	
	 

	46
	Welke risico’s voor de continuïteit van de publieke gezondheidszorg ziet u indien de korting van €2 miljoen op de SPUK-ASG in 2026 niet wordt gerepareerd? 
	
	
	 

	47
	Hoe beoordeelt u de signalen, benoemd in het commissiedebat Publieke Gezondheidszorg, dat meerdere partijen pleiten om de ASG-middelen uit het AZWA eerder beschikbaar te stellen om een budgetgat in 2026 te voorkomen?
	
	
	 

	48
	Bent u bereid om de VWS-begroting of een suppletoire begroting aan te passen, zodat de volledige compensatie van de korting op de SPUK-ASG in 2026 wordt geborgd?
	
	
	 

	49
	Welke afspraken zijn er door u exact gemaakt met GGD’en over de hoogte van het budget voor de SPUK-ASG in 2026, en hoe zijn deze afspraken vastgelegd?
	
	
	 

	50
	Is er overleg geweest tussen VWS en gemeenten of veiligheidsregio’s over de gevolgen van de korting op de SPUK-ASG voor de uitvoering van publieke gezondheidszorg in 2026?
	
	
	 

	51
	Op welke manier wordt geborgd dat de financiële afspraken uit het AZWA-akkoord voor de SPUK-ASG niet onder druk komen te staan door de onzekerheid en onduidelijkheid in de begroting 2026?
	
	
	 

	52
	Wat is de status van de Backpay-regeling? Zijn alle 'rechthebbenden' inmiddels gecompenseerd? Zo niet, waarom niet en welk plan ligt er om dit alsnog te realiseren?
	
	
	 

	53
	Kunnen patiënten er in 2026 erop rekenen dat de maximering van de eigen bijdrage voor GVS-middelen blijft gehandhaafd op €250? Wanneer wordt daar concreet meer helderheid over gegeven?
	
	
	 

	54
	Op welke wijze vinden onderhandelingen over medicatie plaats tussen het ministerie en farmaceuten? Gebeurt dit altijd fysiek? Of gaat dit per brief/mail? En waarom gebeurt dat zo?
	
	
	 

	55
	Wat was/is het aandeel geneesmiddelen (bruto en netto) in de totale zorguitgaven in de periode 2020-2025?
	
	
	 

	56
	Wat was/is het aandeel geneesmiddelen in de totale uitgaven aan medisch-specialistische zorg in de periode 2020-2025?
	
	
	 

	57
	Wat waren de (bruto en netto) uitgaven aan geneesmiddelen in de medisch specialistische zorg (intramuraal) en de apotheekzorg (extramuraal) het afgelopen jaar?
	
	
	 

	58
	Hoeveel subsidie is de afgelopen tien jaar aan academische geneesmiddelenontwikkeling uitgegeven en hoeveel geneesmiddelen zijn hiermee ontwikkeld?
	
	
	 

	59
	Welk percentage van het bruto binnenlands product (bbp) geeft Nederland uit aan geneesmiddelen?
	
	
	 

	60
	Wat is de reden dat het budget voor een gezonde leefstijl in 2026 wordt verlaagd naar €18,39 miljoen (van €29,29 miljoen in 2025)?
	
	
	 

	61
	Welke werkzaamheden van het Zorginstituut (en eventuele andere ZBO’s) worden bedoeld en gewijzigd met ‘verbreden en verbeteren’ van de toets op het basispakket?
	
	
	 

	62
	Hoe en wanneer zal het programma ‘Verbeteren en Verbreden Toets op het Basispakket’ worden geeffectueerd en geëvalueerd?
	
	
	 

	63
	Hoeveel geld heeft Nederland in de periode 2020 tot 2025 jaarlijks uitgegeven aan medische preventie?
	
	
	 

	64
	Hoelang gaat het volgens u en de minister van Financiën duren om het investeringsmodel voor preventie volledig te verwerken in de Nederlandse begrotingssystematiek?
	
	
	 

	65
	Welke stappen zijn voorzien in 2026 voor de verdere ontwikkeling en invoering van het investeringsmodel voor preventie?
	
	
	 

	66
	Welke mogelijkheden zijn er om investeringen in preventie buiten het EMU-saldo te houden? Welke landen in Europa treffen soortgelijke maatregelen?
	
	
	 

	67
	Hoeveel middelen uit de beschikbare vaccinatiebudgetten zijn in 2026 gealloceerd voor volwassenenvaccinaties?
	
	
	 

	68
	Welke structurele middelen zijn in de VWS-begroting vrijgemaakt voor de vergoeding (gedeeltelijk of volledig) van behandelingen voor obesitas?
	
	
	 

	69
	Welke structurele middelen zijn in de VWS-begroting vrijgemaakt voor de vergoeding (gedeeltelijk of volledig) van behandelingen voor oncologie?
	
	
	 

	70
	Welke structurele middelen zijn in de VWS-begroting vrijgemaakt voor de vergoeding (gedeeltelijk of volledig) van behandelingen voor hart- en vaatziekten?
	
	
	 

	71
	Welke middelen en concrete maatregelen zijn in de begroting toegekend aan de Nationale Dementiestrategie (NDS)?
	
	
	 

	72
	Hoeveel duurder is het Pallas project uitgevallen dan vooraf begroot?
	
	
	 

	73
	Kunt u een totaaloverzicht geven van alle bezuinigingen en besparingen op het terrein van VWS die sinds 2021 zijn doorgevoerd?
	
	
	 

	74
	Kunt u een totaaloverzicht geven van alle bezuinigingen en besparingen op het terrein van VWS die momenteel zijn ingepland, maar nog niet zijn doorgevoerd?
	
	
	 

	75
	Kunt u een totaaloverzicht geven van alle bezuinigingen en besparingen die sinds 2021 op het terrein van VWS zijn ingepland, maar die vervolgens zijn geschrapt, verzacht en/of zijn uitgesteld?
	
	
	 

	76
	In hoeverre is de besparing die is ingepland in verband met de maatregel ‘Scheiden wonen en zorg’ inmiddels doorgevoerd? Klopt het dat deze nog steeds moet oplopen tot een besparing van €1.200 in 2052?
	
	
	 

	77
	In hoeverre is de besparing die is ingepland in verband met de maatregel ‘Passende zorg’ inmiddels doorgevoerd? Klopt het dat deze nog steeds moet oplopen tot een besparing van €1.206 in 2037? Hoe wordt deze bezuiniging ingevuld?
	
	
	 

	78
	Klopt het dat er nog altijd een bezuiniging van €463 miljoen in 2026, €570 miljoen in 2027 en structureel €1524 miljoen vanaf 2028 ingepland staat in verband met de hervormingsagenda Jeugd na de voorjaarsbesluitvorming? Zo nee, om welke bedrag gaat het dan?
	
	
	 

	79
	Kunt u per VWS-maatregel uit de budgettaire bijlage van het coalitieakkoord van het kabinet-Rutte IV aangeven in hoeverre deze al is doorgevoerd, nog gepland staat of is aangepast?
	
	
	 

	80
	Kunt u per VWS-maatregel uit de budgettaire bijlage van het hoofdlijnenakkoord van het kabinet-Schoof aangeven in hoeverre deze al is doorgevoerd, nog gepland staat of is aangepast?
	
	
	 

	81
	Hoe staat het inmiddels met de besparing die gekoppeld was aan de maatregel ‘Verlagen intensivering publieke gezondheid’? Gaat deze nog door? Zo ja, zou u in een tabel een overzicht kunnen geven hoe deze bezuiniging per jaar oploopt? Ten koste waarvan gaat deze bezuiniging?
	
	
	 

	82
	Klopt het dat er een bezuiniging gepland stond van €250 miljoen in 2025, oplopend tot structureel €590 miljoen, die is gekoppeld aan de maatregel ‘Voortbouwen hoofdlijnenakkoord curatieve zorg: volumegroei gelijk aan laatste jaar Integraal Zorgakkoord (IZA) (in combinatie met MBI)’? Zo ja, zou u in een tabel een overzicht kunnen geven hoe deze bezuiniging per jaar oploopt? In hoeverre is deze bezuiniging al gerealiseerd?
	
	
	 

	83
	Klopt het dat er een bezuiniging gepland staat van structureel €85 miljoen vanaf 2027 in verband met de maatregel ‘Onafhankelijke indicatiestelling ongecontracteerde wijkverpleging’? Hoe wordt deze bezuiniging ingevuld?
	
	
	 

	84
	Klopt het dat er een bezuiniging gepland staat van €45 miljoen in 2027, oplopend tot structureel €270 miljoen, die is gekoppeld aan de maatregel ‘Versnelling opschaling digitale zorg in de Wijkverpleging’? Zo ja, zou u in een tabel een overzicht kunnen geven hoe deze bezuiniging per jaar oploopt? Hoe wordt deze bezuiniging precies ingevuld?
	
	
	 

	85
	Kunt u een totaaloverzicht geven van alle bezuinigingen, besparingen en investeringen in de gehandicaptenzorg voor de komende jaren?
	
	
	 

	86
	Kunt u een totaaloverzicht geven van alle bezuinigingen, besparingen en investeringen in de ouderenzorg voor de komende jaren?
	
	
	 

	87
	Kunt u een totaaloverzicht geven van alle bezuinigingen, besparingen en investeringen in de wijkverpleging voor de komende jaren?
	
	
	 

	88
	Kunt u een totaaloverzicht geven van alle bezuinigingen, besparingen en investeringen in de jeugdzorg voor de komende jaren?
	
	
	 

	89
	Kunt u een totaaloverzicht geven van alle bezuinigingen, besparingen en investeringen in de kraamzorg voor de komende jaren?
	
	
	 

	90
	Wat is volgens u de onderbouwing voor de bezuinigingen op de gehandicaptenzorg in verband met de maatregel ‘Meerjarig contracteren met budgetafspraken’?
	
	
	 

	91
	Wat is volgens u de onderbouwing voor de bezuinigingen op de gehandicaptenzorg in verband met de maatregel ‘Behandeling Wlz’?
	
	
	 

	92
	Wat gebeurt er nu precies met de €600 miljoen die in het hoofdlijnenakkoord van het kabinet Schoof is vrijgemaakt voor de ouderenzorg? Kunt u dit in een tabel uiteenzetten?
	
	
	 

	93
	Hoeveel budget is er beschikbaar voor het tegengaan van gezondheidsachterstanden bij vrouwen, het bevorderen van vrouwengezondheid en het verbeteren van de zorg op het gebied van vrouwspecifieke aandoeningen?
	
	
	 

	94
	Hoeveel budget is er beschikbaar voor het tegengaan van sociaaleconomische gezondheidsverschillen?
	
	
	 

	95
	Wat is de gemiddelde levensverwachting van mensen uitgesplist naar het inkomen van mensen?
	
	
	 

	96
	Hoe groot zijn de sociaaleconomische verschillen in het aantal jaren dat mensen leven in goede gezondheid?
	
	
	 

	97
	Zijn er zorgvormen die binnen de Wmo 2015 en/of de Jeugdwet niet zomaar mogen worden georganiseerd via (quasi-)inbesteden, als het ook mogelijk is om deze te organiseren via aanbesteden? Zo ja, om welke vormen gaat het hier en komt dit voort uit EU-wetgeving of Nederlandse wetgeving? Hoe zit het bijvoorbeeld met het doelgroepenvervoer?
	
	
	 

	98
	Hoeveel budget is er beschikbaar voor de bouw van nieuwe zorgvormen zoals het zorgbuurthuis?
	
	
	 

	99
	Welk deel van de opnames in verpleeghuizen betreft een spoedopname?
	
	
	 

	100
	Hoe zagen de jaarlijkse tekorten van intramurale verpleegzorgplekken eruit voor de periode 2002 tot 2025?
	
	
	 

	101
	Hoeveel particuliere woonzorginstellingen hebben een winstoogmerk? Wat is hun aandeel in het totaal aanbod?
	
	
	 

	102
	Kunt u een overzicht sturen van wat de winsten van alle particuliere woonzorginstellingen in totaal waren in 2024?
	
	
	 

	103
	Wat kost het gemiddeld per maand voor een bewoner om in een particuliere woonzorginstelling te wonen? Kunt u dit uitsplitsen per doelgroep?
	
	
	 

	104
	Kunt u een overzicht geven van hoe de wachtlijsten in de verschillende sectoren van de zorg zich sinds 2010 hebben ontwikkeld?
	
	
	 

	105
	Hoeveel mensen staan er momenteel op de wachtlijst voor het verpleeghuis?
	
	
	 

	106
	Hoeveel mensen staan er momenteel op de wachtlijst voor een behandeling in het ziekenhuis?
	
	
	 

	107
	Hoeveel mensen hebben momenteel geen huisarts?
	
	
	 

	108
	Hoeveel mensen staan momenteel op de wachtlijst voor de ggz?
	
	
	 

	109
	Hoeveel mensen staan momenteel op de wachtlijst voor transzorg?
	
	
	 

	110
	Hoeveel mensen staan momenteel op de wachtlijst voor de gehandicaptenzorg?
	
	
	 

	111
	Hoeveel mensen staan momenteel op de wachtlijst voor de jeugdzorg?
	
	
	 

	112
	Welk deel van de geplande bezuinigingen op de langdurige zorg komt naar verwachting neer bij de gehandicaptenzorg, welk deel bij de ouderenzorg en welk deel bij de langdurige ggz?
	
	
	 

	113
	Hoeveel gemeenten bieden een meerkostenregeling voor chronisch zieken of mensen met een beperking aan? Wat is de gemiddelde hoogte van de bedragen die beschikbaar zijn voor mensen via deze regelingen?
	
	
	 

	114
	Hoe vaak worden er budgetplafonds opgelegd aan ggz-aanbieders?
	
	
	 

	115
	Welke concrete plannen zijn er tot dusverre bekend om de wachtlijsten in de ggz op korte termijn terug te dringen?
	
	
	 

	116
	Hoeveel jongeren kregen er in 2024 jeugdzorg? Hoe is dit aantal verdeeld over de verschillende vormen van jeugdzorg?
	
	
	 

	117
	Hoeveel jongeren zitten er momenteel in de gesloten jeugdzorg?
	
	
	 

	118
	Hoeveel jongeren kregen er in 2025 jeugdzorg? Hoe is dit aantal verdeeld over de verschillende vormen van jeugdzorg?
	
	
	 

	119
	Hoeveel jongeren zitten er momenteel in de residentiële jeugdzorg?
	
	
	 

	120
	Hoeveel budget komt er beschikbaar voor alternatieven voor de gesloten jeugdzorg?
	
	
	 

	121
	Hoe groot is de loonkloof tussen de zorg enerzijds en de rest van de publieke sector en de marktsector anderzijds?
	
	
	 

	122
	Hoeveel zou het kosten om de lonen van alle zorgverleners te verhogen naar het niveau van vergelijkbare functies in de publieke sector en de marktsector?
	
	
	 

	123
	Hoeveel zou het op termijn opleveren om alle nieuwe medisch specialisten in loondienst te laten gaan?
	
	
	 

	124
	Welk percentage van de Nederlandse werkenden werkte in 2024 en 2025 in de zorg?
	
	
	 

	125
	Hoeveel uur werkte de gemiddelde werknemer in de zorg in 2024 en 2025 per week en hoe verhoudt dat zich tot het gemiddelde aantal uur van alle werkenden in Nederland?
	
	
	 

	126
	Welk deel van het totaal aantal fte in de Nederlandse economie wordt geleverd door zorgverleners?
	
	
	 

	127
	Welk deel van de werknemers in de zorg leeft onder de armoedegrens?
	
	
	 

	128
	Hoe groot zijn de personeelstekorten in de totale zorg momenteel? Kunt u dit in een tabel uitsplitsen per sector?
	
	
	 

	129
	Wat is het huidige tekort aan personeel op de spoedeisende hulpposten?
	
	
	 

	130
	Hoeveel uur is de gemiddelde zorgverlener per week gemiddeld kwijt aan administratie?
	
	
	 

	131
	Hoeveel uur is de gemiddelde zorgverlener per week gemiddeld kwijt aan administratieve handelingen die worden voorgeschreven door de zorgverzekeraars?
	
	
	 

	132
	Hoeveel mensen werken er in de zorg? Kunt u dit in een tabel uitsplitsen per deelsector?
	
	
	 

	133
	Hoeveel mensen werken er als zzp’er in de zorg? Kunt u dit in een tabel uitsplitsen per deelsector?
	
	
	 

	134
	Hoeveel fysiotherapeuten zijn er in 2024 gestopt?
	
	
	 

	135
	Welk percentage van de fysiotherapeuten verlaat binnen vijf jaar het vak?
	
	
	 

	136
	Wat zijn de ziekteverzuimcijfers voor de gehele sector zorg & welzijn voor 2025, voor de afgelopen vijf jaar en wat is de verwachting voor 2026?
	
	
	 

	137
	Hoeveel procent van de werknemers per sector in de zorg, verdienen minder dan een modaal salaris?
	
	
	 

	138
	Hoe hoog is de uitstroom in de zorg uitgesplitst per sector?
	
	
	 

	139
	Hoe groot is het aantal zorgmedewerkers dat binnen twee jaar na hun zorgopleiding uitstroomt naar een sector die geen onderdeel vormt van Zorg en Welzijn, uitgesplitst naar sector?
	
	
	 

	140
	Hoe groot is het aantal zorgmedewerkers dat binnen vijf jaar na hun zorgopleiding uitstroomt naar een sector die geen onderdeel vormt van Zorg en Welzijn, uitgesplitst naar sector?
	
	
	 

	141
	Welk percentage van de mensen die beginnen aan een zorgopleiding stopt hier voortijdig mee?
	
	
	 

	142
	Wat is de OVA-ruimte voor 2026?
	
	
	 

	143
	Hoeveel ruimte is er voor loongroei in de zorg als geheel in 2026? Met welk percentage zouden de salarissen gemiddeld gezien kunnen stijgen?
	
	
	 

	144
	Hoeveel ziekenhuizen en ziekenhuislocaties zijn er sinds 2010 gesloten? Welke waren dit?
	
	
	 

	145
	Hoeveel ziekenhuisafdelingen zijn er sinds 2010 gesloten? Welke waren dit?
	
	
	 

	146
	Hoeveel spoedeisende hulpposten (SEH’s) zijn er sinds 2010 in Nederland gesloten en hoeveel zijn afgebouwd tot spoedplein of niet meer 24/7 bereikbaar? Kunt u een lijst geven van deze SEH’s?
	
	
	 

	147
	Hoeveel verloskunde afdelingen zijn er sinds 2010 in Nederland gesloten en hoeveel zijn niet meer 24/7 bereikbaar? Kunt u een lijst geven van deze verloskunde afdelingen?
	
	
	 

	148
	Welke wijzigingen bent u van plan om door te voeren in de regelgeving die gevolgd moet worden als een ziekenhuis overweegt het aanbod van acute zorg op een bepaalde locatie te beperken?
	
	
	 

	149
	Tot hoeveel operationele bedden kan de intensive care (ic) op dit moment worden opgeschaald in geval van een pandemie, ramp of terreuraanslag? 
	
	
	 

	150
	Welke maatregelen in het preferentiebeleid zijn tot nu toe genomen om tekorten van levensreddende medicijnen te voorkomen? Zijn deze maatregelen geëvalueerd? En waarom zien we dan nog geen substantiële verbetering in de hoeveelheid tekorten?
	
	
	 

	151
	Hoeveel winst werd er in 2024 uitgekeerd door zorgaanbieders?
	
	
	 

	152
	Hoeveel winst werd er in 2024 gemaakt door zorgaanbieders?
	
	
	 

	153
	Hoeveel winst werd er de afgelopen vijf jaar jaarlijks gemaakt door farmaceutische bedrijven in Nederland?
	
	
	 

	154
	Hoeveel zorgaanbieders werden in 2024 overgenomen door een private equity partij?
	
	
	 

	155
	Hoeveel winst werd er in 2024 gemaakt in de zorg door private equity partijen?
	
	
	 

	156
	Welk deel van de zorgaanbieders is momenteel in handen van private equity investeerders? Kunt u dat uitdrukken als percentage van de totale omzet en het totaal aantal aanbieders? Hoe heeft dit percentage zich in de afgelopen vijf jaar ontwikkeld?
	
	
	 

	157
	Hoeveel zou het opleveren als het winstverbod zou worden verbreed naar de hele zorg?
	
	
	 

	158
	Hoeveel mensen maakten in 2024 hun volledige eigen risico vol?
	
	
	 

	159
	Hoeveel mensen hebben in 2025 hun gehele eigen risico in de eerste maand van het jaar opgemaakt?
	
	
	 

	160
	Hoeveel zou het jaarlijks kosten om zowel het verplicht als het vrijwillig eigen risico af te schaffen? Welk deel hiervan bestaat uit het wegvallen van het zogeheten ‘remgeldeffect’?
	
	
	 

	161
	Hoeveel zou het kosten om mondzorg op te nemen in het basispakket? Hoeveel zou het kosten als dit zou gebeuren zonder eigen risico?
	
	
	 

	162
	Hoeveel zou het kosten om periodieke controles bij de tandarts op te nemen in het basispakket? Hoeveel zou het kosten als dit zou gebeuren zonder eigen risico?
	
	
	 

	163
	Hoeveel zou het kosten om fysiotherapie op te nemen in het basispakket? Hoeveel zou het kosten als dit zou gebeuren zonder eigen risico?
	
	
	 

	164
	Hoeveel geld zou het kosten om anticonceptie voor iedereen in Nederland vanuit de basisverzekering te vergoeden?
	
	
	 

	165
	Kunt u een overzicht sturen welke zaken aan het basispakket zijn toegevoegd of eruit zijn gehaald, vanaf 2006 tot en met 2025?
	
	
	 

	166
	Hoeveel zou het kosten om Pre Expositie Profylaxe (PrEP) voor de volledige doelgroep te vergoeden, zonder eigen bijdrage?
	
	
	 

	167
	Hoeveel zou het kosten om de eigen bijdrage voor geneesmiddelen af te schaffen?
	
	
	 

	168
	Welke rol ziet u voor de openbare apothekers bij het doen van investeringen in medische preventie en in het sociaal en medisch domein?
	
	
	 

	169
	Hoeveel zou het kosten om de eigen bijdrage voor kraamzorg af te schaffen?
	
	
	 

	170
	Wat is de ontwikkeling van de zorgkosten in relatie tot de ontwikkeling van het bbp in de jaren 2010–2025 volgens de Zorgrekeningen van het Centraal Bureau voor de Statistiek (CBS)? Wat is de prognose voor de jaren 2026–2030? Kunt u dit in een tabel weergeven?
	
	
	 

	171
	Wat is de ontwikkeling van de zorgkosten in relatie tot de ontwikkeling van het bbp in de jaren 2010–2025 volgens de RIVM-definitie van zorgkosten? Wat is de prognose voor de jaren 2026–2030? Kunt u dit in een tabel weergeven?
	
	
	 

	172
	Wat is de ontwikkeling van het Uitgavenplafond Zorg in relatie tot de ontwikkeling van het bbp in de jaren 2010–2025? Wat is de prognose voor de jaren 2026–2030? Kunt u dit in een tabel weergeven? 
	
	
	 

	173
	Hoe heeft de groei van de collectieve zorguitgaven zich ten opzichte van de groei van de economie in de afgelopen vijftien jaar ontwikkeld?
	
	
	 

	174
	Wat is het gemiddelde aan niet-vergoede zorgkosten en eigen bijdragen dat een chronische patiënt in 2025 naar benadering betaalt?
	
	
	 

	175
	Hoe heeft de nominale premie zich sinds 2006 ontwikkeld als percentage van het modale inkomen?
	
	
	 

	176
	Hoe heeft de nominale premie zich sinds 2006 ontwikkeld als percentage van het minimumloon op maandbasis?
	
	
	 

	177
	Hoeveel zouden de maandelijkse kosten dalen voor mensen met een minimuminkomen als de nominale premie volledig inkomensafhankelijk zou worden?
	
	
	 

	178
	Hoeveel zouden de maandelijkse kosten dalen voor mensen met een modaal inkomen als de nominale premie volledig inkomensafhankelijk zou worden?
	
	
	 

	179
	Hoeveel geld gaat er in totaal naar mensen toe in het kader van de zorgtoeslag?
	
	
	 

	180
	Hoeveel mensen en welk percentage van de totale bevolking heeft een betalingsachterstand in het betalen van de zorgpremie?
	
	
	 

	181
	Kunt u in een tabel overzichtelijk maken per inkomensgroep hoeveel euro en procent zij erop vooruit dan wel achteruit zouden gaan als de zorgpremie volledig inkomensafhankelijk zou worden en het eigen risico voor iedereen zou worden afgeschaft?
	
	
	 

	182
	Hoeveel geeft elke zorgverzekeraar uit aan bedrijfskosten? Kunt u dit per zorgverzekeraar aangeven?
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	Hoeveel geven zorgverzekeraars jaarlijks uit aan reclame-uitgaven?
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	Hoeveel geven zorgverzekeraars jaarlijks uit aan acquisitiekosten? Is dit inclusief of exclusief reclame-uitgaven?
	
	
	 

	185
	Kunt u per zorgverzekeraar de solvabiliteit noemen? Hoe groot is voor elk van deze verzekeraars het bedrag aan reserves bovenop de door de Nederlandse Bank (DNB) vereiste solvabiliteit? Wat is het totaal aan reserves van zorgverzekeraars bovenop de door DNB vereiste solvabiliteit?
	
	
	 

	186
	Hoeveel premiegeld geven zorgverzekeraars uit om zorgaanbieders te controleren?
	
	
	 

	187
	Hoe groot is de solvabiliteitsreserve van de zorgverzekeraars op dit moment? Hoe hebben de reserves van de zorgverzekeraars zich de afgelopen tien jaar ontwikkeld?
	
	
	 

	188
	Hoeveel gezonde levensjaren worden er per jaar toegevoegd door het preventieve werk van de GGD’en?
	
	
	 

	189
	Welke bezuinigingen en belastingverhogingen zullen de komende jaren gevolgen hebben voor de sport?
	
	
	 

	190
	Hoeveel zou het kosten om de btw op sport te verlagen naar nul procent? Hoeveel zou dit kosten als enkel de kosten voor het beoefenen van sport worden verlaagd naar nul procent en de btw op sport kijken op negen procent te houden?
	
	
	 

	191
	Hoeveel zou het kosten om alle sporten gratis te maken voor alle jongeren tot 23 jaar?
	
	
	 

	192
	Hoeveel kost een gemiddeld sportabonnement voor volwassenen?
	
	
	 

	193
	Hoe hoog is de gemiddelde contributie voor het lidmaatschap van een sportvereniging voor volwassenen?
	
	
	 

	194
	Hoe hoog is de gemiddelde contributie voor een voetbalvereniging, een tennisvereniging, een hockeyvereniging en een atletiekvereniging?
	
	
	 

	195
	Hoeveel kost een gemiddeld sportabonnement voor minderjarigen?
	
	
	 

	196
	Hoe hoog is de gemiddelde contributie voor het lidmaatschap van een sportvereniging voor minderjarigen?
	
	
	 

	197
	Hoeveel zou het kosten om iedere jongere tot 23 jaar een vrij besteedbaar sportbudget (bijvoorbeeld via een sportpas) te geven ter hoogte van de kosten van een gemiddeld sportabonnement of contributie van een sportvereniging?
	
	
	 

	198
	Hoe lang zijn de wachtlijsten voor zwemles?
	
	
	 

	199
	Hoe groot is het tekort aan zwemdocenten?
	
	
	 

	200
	Hoeveel houden mensen die intramuraal wonen met een Wet langdurige zorg (Wlz)-indicatie met een hoge eigen bijdrage maandelijks gemiddeld over na betaling daarvan?
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	Hoeveel houden mensen met een beperking die intramuraal wonen met een Wlz-indicatie met een hoge eigen bijdrage maandelijks gemiddeld over na betaling daarvan?
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	Hoeveel houden ouderen die intramuraal wonen met een Wlz-indicatie met een hoge eigen bijdrage maandelijks gemiddeld over na betaling daarvan?
	
	
	 

	203
	Hoeveel houden mensen met een minimuminkomen die intramuraal wonen met een Wlz-indicatie met een hoge eigen bijdrage maandelijks gemiddeld over na betaling daarvan?
	
	
	 

	204
	Hoeveel houden mensen met een beperking en een minimuminkomen die intramuraal wonen met een Wlz-indicatie met een hoge eigen bijdrage maandelijks gemiddeld over na betaling daarvan?
	
	
	 

	205
	Hoeveel houden ouderen met een minimuminkomen die intramuraal wonen met een Wlz-indicatie met een hoge eigen bijdrage maandelijks gemiddeld over na betaling daarvan?
	
	
	 

	206
	Hoe heeft het aantal onverzekerde Nederlanders zich de afgelopen jaren ontwikkeld?
	
	
	 

	207
	Hoeveel zou het kosten om het aantal plaatsen in de vrouwenopvang te verhogen naar 1.800, in lijn met het verdrag van Istanbul?
	
	
	 

	208
	Hoeveel zou het kosten om het eigen risico voor slachtoffers van seksueel geweld af te schaffen?
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	Hoeveel zou het kosten om het Centrum Seksueel Geweld uit te zonderen van het eigen risico?
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	Hoe groot zijn de verschillen tussen gemeenten in de uitgaven aan jeugdzorg?
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	Hoe groot zijn de verschillen tussen gemeenten als het gaat om de tekorten op het jeugdzorgbudget?
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	Hoe groot zijn de verschillen tussen gemeenten als het gaat om de voorzieningen voor mensen met een beperking?
	
	
	 

	213
	Kunt u per begrotingsartikel een overzicht geven van waar de niet-juridisch verplichte uitgaven voor bestemd zijn? Kunt u daarbij ook expliciet aangeven voor welk bedrag nog geen specifieke bestemming bestaat?
	
	
	 

	214
	In hoeverre deelt u de vrees dat het aantal weesgeneesmiddelen dat de komende tijd niet aan de criteria van kosteneffectiviteit voldoen, toeneemt. Hoe wilt u waarborgen dat deze weesgeneesmiddelen wel beschikbaar komen? Denkt u dat dit kan binnen de huidige regelgeving of dat alternatieve procedures zoals Orphan Drug Access Protocol (ODAP) noodzakelijk zijn?
	
	
	 

	215
	Vindt u het gerechtvaardigd dat mannen wel toegang hebben tot een extern en vergoede externe katheter, maar vrouwen niet? Ziet u hierin een risico op (onbedoelde) discriminatie op basis van gender? Bent u bereid te onderzoeken hoe externe katheters voor vrouwen opgenomen kunnen worden in het basispakket?
	
	
	 

	216
	Hoe staat het met de uitvoering van het amendement-Dobbe over het oprichten van een team dat actief ondersteunt bij het opzetten van zorgbuurthuizen en vergelijkbare woonzorgvormen voor ouderen (Kamerstuk 36725-XVI-7)? Hoe kunnen mensen of organisaties die een zorgbuurthuis willen oprichten hier toegang toe krijgen?
	
	
	 

	217
	Worden de middelen die zijn vrijgemaakt via het amendement-Dobbe over het oprichten van een team dat actief ondersteunt bij het opzetten van zorgbuurthuizen en vergelijkbare woonzorgvormen voor ouderen (Kamerstuk 36725-XVI-7) ook in 2026 hiervoor beschikbaar gesteld?
	
	
	 

	218
	Hoe wordt de overgenomen motie over afspraken over een regionaal budget uitgevoerd?
	
	
	 

	219
	Worden zorgboerderijen en andere kleinschalige zorgaanbieders expliciet meegenomen in de uitbreiding van de veldbevraging over zinnige administratie en verslaglegging naar overige zorgsectoren?
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	In hoeverre is er inzicht in de specifieke administratieve lasten die zorgboeren ervaren, bijvoorbeeld bij het voldoen aan eisen vanuit meerdere domeinen (landbouw, welzijn, Wlz, Wmo 2015, Jeugdwet)?
	
	
	 

	221
	Hoe wordt geborgd dat de effecten van de regeldrukaanpak ook daadwerkelijk merkbaar worden bij kleinschalige zorgaanbieders, en niet alleen bij grote organisaties?
	
	
	 

	222
	Hoe gaat u om met innovatieve medicijntrajecten voor Long-Covid? Zijn er al medicijntrajecten in zicht en welke rol ligt hier voor zorgverzekeraars?
	
	
	 

	223
	Wat is de exacte instellingssubsidie die u heeft toegekend aan de Nederlandse Transplantatie Stichting voor 2026?
	
	
	 

	224
	Heeft u een impactanalyse voor de orgaan- en weefselketen gedaan van het gevolg van de korting die aan de Nederlandse Transplantatie Stichting is opgelegd?
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	Kunnen alle ombuigingen voor het jaar 2026 in een tabel worden weergegeven?
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	Kunnen alle taakstellingen voor 2026 in een tabel worden weergegeven?
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	Kan nader worden toegelicht hoe het kan dat de Wlz-premie gelijk blijft, maar de Wlz-kosten stijgen?
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	Wat wordt er op (ziekte)preventie bezuinigd?
	
	
	 

	229
	Hoeveel minder vacatures worden er naar verwachting vervuld in de zorg door het wegvallen van de arbeidsmarktmiddelen?
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	Kan precies worden toegelicht worden welke ombuigingen op de pandemische paraatheid niet worden teruggedraaid?
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	Wat zijn de consequenties van het maar deels terugdraaien van de ombuigingen op de pandemische paraatheid?
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	Voor hoeveel jaar zijn de teruggedraaide ombuigingen op pandemische paraatheid geborgd?
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	Hoeveel geld wat gereserveerd was voor het remgeld effect gaat er naar het AZWA?
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	Is er te weinig budget beschikbaar voor het verwachte remgeldeffect door het verlagen van het eigen risico?
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	Kan de post 'AZWA: Effect eigen risico' nader worden toegelicht?
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	Is er al een verwachting met hoeveel de zorgpremie in 2027 stijgt ten opzichte van 2026?
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	Waar gaan de volgende gelden 'grond van het AZWA wordt structureel €230 miljoen van het remgeldeffect door het verlagen van het eigen risico ingezet voor investeringen in het sociaal domein, medische preventie en opleiden' precies heen?
	
	
	 

	238
	Waar wordt het geld 'meer tijd voor huisartsen' precies aan besteed?
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	Kan nader worden toegelicht waar de ombuiging op ‘ZonMw: Programmering’ precies terechtkomt?
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	Wat wordt er precies omgebogen dat de uitgaven van artikel 6 Sport en Bewegen van €465.864 in het jaar 2025 naar €366.759 in het jaar 2026 dalen? 
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	Hoeveel minder sportverenigingen kunnen er naar verwachting worden verduurzaamd door de bezuiniging op de subsidieregeling Duurzaam Maatschappelijk Vastgoed (DUMAVA)? 
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	Hoeveel sportverenigingen konden afgelopen jaar niet verduurzamen doordat de pot van de DUMAVA al leeg was?
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	Waar komt de ombuiging op duurzame en toegankelijke sportaccommodaties precies terecht?
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	Wat is er qua maatregelen en financiële middelen nodig om de doelen uit het preventieakkoord te halen?
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	Waarom wordt de €225 miljoen voor de Wet vervanging abonnementstarief Wmo overgeheveld naar het Gemeentefonds?
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	Waarom wordt de COVID-19-vaccinatie niet onderdeel van de jaarlijkse griepprik?
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	Is er een politieke aanleiding voor de nieuwe directie Open Overheid?
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	Hoeveel extra fte’s zijn er bijgekomen met het opzetten van de nieuwe directe Open Overheid?
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	Wie vallen er onder ‘onverzekerden’?
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	Waarom is DUTCH niet beschikbaar voor extramurale opleidingen/ontwikkelprogramma’s van zorgprofessionals?
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	Hoeveel procent van de jaarlijkse ziektekosten is, ongeveer, terug te herleiden naar roken en overgewicht?
	
	
	 

	254
	Hoeveel geld gaat er jaarlijks – schematisch weergegeven van 2020-2025 – naar (alle) overgewichtsbehandelingen, -medicijnen en medische ingrepen?
	
	
	 

	255
	Hoeveel geld gaat er jaarlijks – schematisch weergegeven van 2020-2025 – naar (alle) stoppen-met-roken-behandelingen en -medicijnen?
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	Wat is het percentage rokers (tegenover niet-rokers) in de samenleving, uitgesplitst in minderjarig en meerjarig en in jaren vanaf 2020?
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	Wat is het percentage mensen met overgewicht (tegenover mensen zonder overgewicht) in de samenleving, uitgesplist in minderjarig en meerjarig en in jaren vanaf 2020?
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	Wat is de vaccinatiegraad van kinderen tot vier jaar oud, uitgesplitst in jaren vanaf 2000?
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	Is er inzicht over gezondheidskosten die worden gemaakt door verkeerde diagnoses richting vrouwen?
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	Wat zijn de meerkosten van ongecontracteerde zorg (tegenover gecontracteerde zorg), uitgesplitst in jaren vanaf 2000?
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	Welke leefstijlinterventies die door de overheid zijn bekostigd, hebben geleid tot verbetering in leefstijl? Om hoeveel budget gaat het per succesvolle leefstijlinterventie en wat waren de concrete resultaten?
	
	
	 

	262
	Met welke criteria worden de gezondheidsvaardigheden van Nederlanders gemeten?
	
	
	 

	263
	Hoe staat het volgens die criteria met de gezondheidsvaardigheden van Nederlanders, uitgesplitst over verschillende inkomens- en opleidingsgroepen en samenstelling van huishouden?
	
	
	 

	264
	Hoe verhouden de gezondheidsvaardigheden van Nederlanders zich tot de gezondheidsvaardigheden van inwoners van andere Europese landen, Japan en Amerika en Canada bijvoorbeeld?
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	Hoeveel verschillende cao’s zijn van toepassing op de verschillende medewerkers in de zorg?
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	Welke en hoeveel belangenorganisaties zijn betrokken bij de verschillende cao’s?
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	Wat is de bevoegdheid van het kabinet over het arbeidstijdenbesluit, die bepaalt dat zorgmedewerkers niet meer dan acht uur per dag mogen werken?
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	Hoeveel procent van de VWS-begroting wordt besteed aan ambtelijke (overhead) kosten?
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	Hoeveel fte zijn er momenteel in dienst bij het ministerie van VWS?
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	Kan bij alle beleidsmatig gereserveerde middelen worden toegelicht waarvoor ze gereserveerd zijn?
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	Hoeveel van het beschikbare budget van €44,6 miljoen in 2026 is specifiek gereserveerd voor de profielopleiding tot arts infectieziektenbestrijding?
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	Welke activiteiten kan de overheid niet meer ondernemen als gevolg van de bezuiniging op het budget ‘preventie schadelijk middelengebruik’?
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	In hoeveel gevallen is een burgerhulpverlener eerder ter plekke bij een hartstilstand dan de ambulance?
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	Hoeveel AED's dienen er nog geïnstalleerd te worden om volledig landelijke dekking te hebben?
	
	
	 

	275
	Hoeveel reanimatiemeldingen en hoeveel daadwerkelijke reanimaties vinden er in Nederland jaarlijks buiten het ziekenhuis plaats?
	
	
	 

	276
	Wat is in Nederland het overlevingspercentage van mensen die buiten het ziekenhuis worden gereanimeerd?
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	Hoe wordt het bedrag van circa €5 miljoen voor valpreventie verdeeld over de verschillende activiteiten (onder andere ondersteuning gemeenten/zorgprofessionals, campagne, technologie, monitor)?
	
	
	 

	278
	Hoeveel van het subsidiebudget van €2 miljoen voor valpreventie is in 2025 reeds toegekend en aan welke partijen?
	
	
	 

	279
	Hoeveel gemeenten nemen op dit moment deel aan de valpreventieketen en hoeveel zijn er in 2026 beoogd?
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	Wat is de status van de Staatscommissie Zorgstelsel?
	
	
	 

	281
	Op welke manier wordt ervoor gezorgd dat nieuwe medische innovaties, zoals combinatievaccins, tijdig beoordeeld kunnen worden, zodat er geen gezondheidswinst verloren gaat door vertraging in adviezen of besluiten?
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	Kunt u aangeven hoe de zorg voor mensen met post covid en q-koorts na 2027 is geregeld?
	
	
	 

	283
	Waar en onder welk artikel/regel is de (via de Kamer tot stand gekomen) vergoeding van de jaarlijkse tandartscontrole in het basispakket verwerkt, en wat is het geraamde budgettaire effect?
	
	
	 

	284
	Wordt er voldoende gecompenseerd voor loon- en prijsbijstellingen of zijn er posten waar dit niet het geval is?
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	Hoeveel ziekenhuizen zitten er in de financiële problemen?
	
	
	 

	286
	In welke delen van het land is het personeelstekort in de zorg het meest nijpend?
	
	
	 

	287
	Wat zijn de eerste resultaten van de pilot wijkgerichte vaccinatieaanpak met de G4-gemeenten?
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	Hoe hebben de gezondheidsverschillen tussen verschillende bevolkingsgroepen zich in de afgelopen vijf jaar ontwikkeld?
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	Op welke concrete manieren worden mantelzorgers en vrijwilligers in de zorg ondersteund?
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	Hoe hebben de gezondheidsverschillen per socio-economische klasse voor ouderen zich in de afgelopen vijf jaar ontwikkeld?
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	Hoeveel geld wordt er geïnvesteerd in het bevorderen van een wijkgerichte aanpak van (ouderen)zorg?
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	Hoe lang zijn de wachtlijsten voor verpleeghuizen momenteel?
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	Op welke manier wordt de ambitie om administratieve lasten terug te dringen versterkt door het voornemen van de minister van Economische Zaken om 500 regels te schrappen?
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	Klopt het dat, vanwege de bezuinigingen die het kabinet-Schoof doorvoert, het afgesproken budget voor de uitvoeringsplannen van de Green Deal in 2026 met €1.025.000 naar is beneden bijgesteld? En klopt het dat in plaats van de afgesproken €9.1 miljoen in 2026 dus €8.075.000 beschikbaar is?
	
	7
	 

	295
	Hoeveel organisaties hebben naast de partijen die de Green Deal met elkaar hebben afgesloten eind 2022 in zorg en welzijn de Green Deal Duurzame Zorg 3.0 ondertekend?
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	Hoe worden de organisaties ondersteund die de Green Deal Duurzame Zorg omarmen om ook daadwerkelijk de high-impact verduurzamingsslag te maken?
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	Hoeveel geld is er nodig om de nationale strategie vrouwengezondheid vorm te geven als in het Verenigd Koninkrijk of Australië is gedaan?
	
	7
	 

	298
	Hoeveel middelen zijn er nu per jaar gereserveerd voor de nationale vrouwengezondheid strategie?
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	Hoeveel mensen hebben momenteel geen vaste huisarts?
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	Hoeveel kost het om fysiotherapie op te nemen in het basispakket? Kan dit worden uitgesplitst naar tien behandelingen, twintig behandelingen of onbeperkt?
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	300
	Is er momenteel een arbeidsmarkttekort in de fysiotherapie? Zo ja, om hoeveel fte gaat het?
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	93
	 

	442
	Gaat de €10,4 miljoen voor de ondersteuning van digitale en fysieke weerbaarheid in de zorgsector alleen ingezet worden ten behoeve van Z-Cert, of kunnen zorginstellingen zelf ook een beroep doen op deze middelen?
	
	96
	 

	443
	Kan nader worden toegelicht hoe het bedrag van €3 miljoen vanuit het AZWA, dat deels bestemd is om druk weg te nemen bij onder andere huisartsenpraktijken, precies wordt ingezet? Waar worden deze middelen aan besteed? 
	
	96
	 

	444
	Klopt het dat de Reikwijdtewet voor de jeugdzorg pas in het vierde kwartaal van 2026 naar de Kamer komt?
	
	101
	 

	445
	Hoeveel subsidie gaat er in de komende jaren van 2026 t/m 2030 naar Jeugdstem? Wordt hierop bezuinigd? Zo ja, wat voor taken worden hierdoor geraakt?
	
	102
	 

	446
	Welke subsidies op het thema jeugd worden geraakt door de subsidietaakstelling? Kunt u uiteenzetten hoeveel er wordt bezuinigd per jaar van 2026 t/m 2030 en per subsidie die wordt geraakt?
	
	102
	 

	447
	Dalen de uitgaven onder artikel 5 van €197,645 miljoen (2025) naar €188,298 miljoen (2026)? In hoeverre is dit beleidsmatig dan wel technisch? Kunt u een korte toelichting per instrument geven? Hoeveel gezinnen worden geraakt als gevolg van deze daling in uitgaven?
	
	104
	 

	448
	Hoeveel wordt er bezuinigd op de bovenregionale expertisenetwerken (BEN) in de jaren 2026 t/m 2030? Welke taken worden hierdoor geraakt?
	
	105
	 

	449
	Op welke manier pakt u de regisseerrol in het bijeenbrengen van het bedrijfsleven om te komen tot een gezamenlijke beleidsagenda?
	
	107
	 

	450
	Hoeveel organisaties, gemeenten en sportorganisaties, maken momenteel nog gebruik van de regeling Sportakkoord II?
	
	107
	 

	451
	Wat is de planning en het budget voor de oprichting van het Integere Sport Nederland (ISN), dat vanaf 2026 meldingen van grensoverschrijdend gedrag moet gaan onderzoeken?
	
	108
	 

	452
	Op welke wijze wordt ingezet op een toekomstbestendige sportinfrastructuur voor (her)nieuwbouw van sportaccommodaties in 2026 en de komende jaren?
	
	109
	 

	453
	Wanneer is de evaluatie van de sportakkoorden en Brede Regeling Combinatiefuncties, opdat er uiteindelijk een tijdig lokaal sportbeleid vanaf 2027 klaar is?
	
	111
	 

	454
	Wanneer ontvangt de Kamer de uitkomsten van het sportpasonderzoek en welke financiële bandbreedte wordt daarbij onderzocht?
	
	111
	 

	455
	Wordt door de daling in de uitgaven aan het beleidsartikel Sport & Bewegen nog steeds voldaan aan de ambitie van het kabinet om zich meer in te zetten voor (leefstijl)preventie? 
	
	111
	 

	456
	Hoeveel procent van de sportaccommodaties is in 2026 al verduurzaamd?
	
	114
	 

	457
	Welke oorzaken zijn bekend over de afname van de hechting aan 4 en 5 mei?
	
	116
	 

	458
	Hoe wordt het resterende financieringsgat van kamp Westerbork gedicht? Welke reserves in de begroting zijn beschikbaar mocht het financieringsgat in de praktijk niet gedicht kunnen worden via particuliere financiering?
	
	119
	120 

	459
	Hoe gaat de geraamde afname aan personele uitgaven bereikt worden?
	
	133
	 

	460
	Wat zijn de apparaatsuitgaven voor artikel 10 in 2026 (€615,331 miljoen) en wat is de uitsplitsing hiervan (personeel, materieel, inhuur externen e.d.), inclusief het aandeel externe inhuur in 2026 op basis van tabel 50? Wordt met deze uitgaven aan externe inhuur voldaan aan de Roemernorm volgens motie-De Korte?
	
	133
	135 

	461
	Op welk moment bepaalt u of er in 2027 een nieuwe COVID-vaccinatieronde komt? En is Nederland daarbij tijdig genoeg om vaccins in te kopen, mede in het licht van het aflopende contract van een van de vaccinleveranciers?
	
	153
	154 

	462
	Kan het budget voor COVID-vaccinaties worden opgeschaald vanaf 2027, wanneer ook het contract met de leveranciers van de vaccins verloopt, als dat noodzakelijk is gezien nieuwe varianten van COVID?
	
	154
	 

	463
	Welke nominale premie kan men verbinden aan de geraamde uitgaven binnen de Zorgverzekeringswet (Zvw) voor de jaren 2027 t/m 2030?
	
	169
	 

	464
	Wat is de achtergrond van de minus €170 miljoen aan apotheekzorg en 
geneesmiddelen? Welke zorg en geneesmiddelen betreft dit en wat zijn de gevolgen voor patiënten?
	
	171
	 

	465
	Hoeveel bureaus binnen de wijkverpleging leveren gecontracteerde en ongecontracteerde zorg?
	
	171
	 

	466
	Hoe wordt per Zvw-sector remgeld ingezet en wat zijn de geraamde remgeldeffecten/opbrengsten vanaf 2027 zoals in de begroting verondersteld?
	
	171
	177 

	467
	Hoeveel mensen maken gebruik van zelfzorggeneesmiddelen?
	
	175
	 

	468
	Kan een overzicht gemaakt worden van alle zelfzorggeneesmiddelen?
	
	175
	 

	469
	Hoeveel zijn patiënten die gebruik maken van zelfzorggeneesmiddelen per jaar naar verwachting gemiddeld kwijt als de bezuiniging hierop per 2027 ingaat?
	
	175
	 

	470
	Welke zelfzorggeneesmiddelen worden het meest gebruikt en worden het meest vergoed?
	
	175
	 

	471
	Wat zijn per sector de bedragen en ramingsgrond als gevolg van het opvangen van de extra zorgvraag naar aanleiding van het verlagen van het eigen risico vanaf 2027?
	
	175
	 

	472
	Wat is de geraamde omvang van onderuitputting in 2026 en 2027 per Zvw-sector (inclusief ziekenhuiszorg en wijkverpleging), waar is deze begroot en voor welke doeleinden wordt zij ingezet?
	
	176
	 

	473
	Is er afgezien van de per 2026 voorgenomen tranchering van het eigen risico (€150 per behandeling in de medisch specialistische ziekenhuiszorg)? Wat voor gevolg heeft dit voor de daarbij genoemde begrotingseffecten (€318 miljoen uitgaven/€118 miljoen ontvangsten eigen risico; saldo €200 miljoen) per sector?
	
	176
	177 

	474
	Waarom stijgt de ontwikkeling van de Zvw-uitgaven van de kraamzorg niet op dezelfde manier als andere vormen van eerstelijnszorg, waaronder de huisartsenzorg en tandheelkundige zorg?
	
	177
	 

	475
	Wat valt onder 'overige curatieve zorg' en wat verklaart het lagere budget per 2027 op deze post?
	
	177
	 

	476
	Bent u zich ervan bewust dat in de gehandicaptenzorg de stijging van €112 miljoen in de maximumbeleidsregelwaarden voor kostendekkende tarieven, voortkomend uit het kostenonderzoek van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa), vrijwel geheel weer ingeleverd wordt via de zorginkoop (door de zorgkantoren) door een daling van het richttariefpercentage met 1,2 procent (€100 miljoen)? Hoe ziet u het met deze ontwikkeling voor zich dat de sector in staat blijft om, voor nu en in de toekomst, te investeren in toegankelijke, duurzame en kwalitatief goede zorg? Dalen de tarieven zo niet vanzelf weer onder de kostprijzen, aangezien de NZa de nieuwe tarieven gebaseerd heeft op kostprijsonderzoeken?
	
	183
	 

	477
	Op verzoek van de Kamer (motie-Dobbe/Westerveld) wordt de korting voor meerjarig contracteren niet per 2026 doorgevoerd, hiervoor is incidenteel €65 miljoen aan het kader toegevoegd, maar klopt het dat zonder wijziging deze korting per 2027 alsnog structureel wordt ingevoerd? Wat is de inhoudelijke onderbouwing bij die voorgenomen korting? 
	
	183
	 

	478
	Wat gebeurt er met de €700 miljoen uit het Wlz-kader die niet wordt uitgegeven?
	
	185
	 

	479
	Welke tariefcomponenten (loon, materieel) verklaren de €152 miljoen en kunt u per deelsector (gehandicaptenzorg, langdurige ggz) een nadere uitsplitsing geven?
	
	186
	 

	480
	Waarom moeten de tarieven op grond van het kostenonderzoek in de gehandicaptenzorg en de ggz worden verhoogd? Wat is de verdeling van de €152 miljoen tussen de gehandicaptenzorg en ggz? Zijn de tarieven in de gehandicaptenzorg en de ggz hiermee kostendekkend voor 2026?
	
	187
	 

	481
	Klopt het dat de zorgkantoren een korting doorvoeren op de nieuwe tarieven voor de gehandicaptenzorg en de ggz in 2026? Hoe hoog is deze korting (in procenten en in miljoenen euro's) voor respectievelijk de gehandicaptenzorg en de ggz?
	
	187
	 

	482
	Hebben zorginstellingen in het verleden te weinig middelen gekregen, gegeven het feit dat de verhoging van de normatieve huisvestingscomponent samen hangt met de eisen aan gebouwen op het terrein van duurzaamheid en brandveiligheid? Heeft dit geleid tot onvoldoende investeringen in duurzaamheid en brandveiligheid? Zo nee, hoe hebben instellingen deze investeringen dan gefinancierd? Hebben zorginstellingen nu voldoende middelen om invulling te geven aan de afspraken in het kader van de Green Deal?
	
	187
	 

	483
	Hoe wordt de Kasschuif meerjarig contracteren (motie-Dobbe/Westerveld) in 2027 gedekt?
	
	187
	 

	484
	Hoe wordt het schrappen van de bezuiniging van €88 miljoen op de gehandicaptenzorg in verband met de maatregel behandeling in 2026 gedekt?
	
	187
	 

	485
	Klopt het dat de ‘maatregel behandeling’ voor de gehandicaptenzorg, die vanaf 2027 voor €88 miljoen ingepland is, is gebaseerd op een maatregel die uiteindelijk nooit is doorgevoerd, namelijk het plan om de medisch-generalistische zorg en de geneesmiddelen geheel over te hevelen naar de Zorgverzekeringswet (uit het coalitieakkoord van 2021)? Hoe kan een bezuiniging doorgevoerd worden als de grondslag voor die bezuiniging is weggevallen? Welke beleidsbijstelling verwacht u van gehandicaptenorganisaties om deze bezuiniging te realiseren? Klopt het dat, nu er recent nieuwe tarieven zijn vastgesteld op basis van actuele kostprijsonderzoeken, een dergelijke bezuiniging direct te koste gaat van de zorg en dat de tarieven hierdoor weer ónder de recent berekende kostprijstarieven duiken?
	
	187
	 

	486
	Kunt u onderbouwen waarom de ‘maatregel meerjarig contracteren’ voor de gehandicaptenzorg en geestelijke gezondheidszorg €65 miljoen op kan leveren vanaf 2027? Klopt het dat er de afgelopen jaren vaak al meerjarige contracten zijn gesloten? Klopt het dat eventuele besparingen, als die zich al voordoen door dit meerjarig contracteren, dus ook al mee zijn genomen in de recente kostprijsonderzoeken door de NZa? Klopt het dat als de effecten van meerjarig contracteren (deels of geheel) ook al mee zijn genomen in de kostprijsonderzoeken en de daaruit voortvloeiende nieuwe tarieven, de ingeplande bezuiniging in 2027 ten koste gaat van de zorg en het tarief weer onder de kostprijs doet belanden?
	
	187
	 

	487
	Kunt u de logica uitleggen achter het enerzijds verhogen van de tarieven voor de gehandicaptenzorg en geestelijke gezondheidszorg met €152 miljoen op basis van kostenonderzoek door de NZa, en het tegelijkertijd vasthouden aan bezuinigingen vanaf 2027, die deze verhoging weer volledig teniet doen? Hoe ziet het meerjarig financieel perspectief voor de verschillende deelsectoren binnen de langdurige zorg er precies uit, rekening houdend met alle stijgingen en dalingen? 
	
	187
	 

	488
	Zijn de tarieven voor de gehandicaptenzorg en ggz kostendekkend na de verhoging van de tarieven op basis van het kostenonderzoek van de NZa?
	
	187
	 

	489
	Welk richttariefpercentage hanteren de zorgkantoren voor 2026 voor de gehandicaptenzorg respectievelijk de ggz en hoeveel wijkt dat af van het richttariefpercentage in 2025?
	
	187
	 

	490
	Welke bedragen krijgen de gehandicaptenzorg respectievelijk de ggz in 2026 minder door het toegepaste richttariefpercentage (zowel ten opzichte van 2025 als in totaal door toepassing van het richttariefpercentage)?
	
	187
	 

	491
	Duiken de recent op basis van kostenonderzoek opnieuw vastgestelde tarieven door deze korting middels het richttariefpercentage onder de kostprijzen?
	
	187
	 

	492
	Hoe verhoudt het vanaf 2027 doorvoeren van de Wlz-kortingen ‘maatregel behandeling’ en ‘maatregel meerjarenafspraken’ zich tot de recent op basis van actueel kostenonderzoek vastgestelde tarieven voor de gehandicaptenzorg? Komen de tarieven door deze kortingen onder de berekende kostprijs?
	
	187
	 

	493
	Welk beleid worden aanbieders van gehandicaptenzorg geacht te voeren om deze kortingen te realiseren, met andere woorden: wat moeten zij anders of niet meer doen?
	
	187
	 

	494
	Betekent tabel 8 dat voor de huidige groep cliënten met zorg in natura in 2030 in reële termen ruim €1,2 miljard minder beschikbaar is dan in 2026, aangezien tabel 8 met ingang van 2027 een dalende reeks laat zien voor zorg in natura binnen de contracteerruimte, en de reeks nominaal en onverdeeld Wlz in dezelfde tabel bestemd is voor de groei van het aantal cliënten, de toenemende zorgzwaarte en het compenseren van de inflatie?
	
	190
	 

	495
	Waaraan wordt de envelop ouderenzorg uitgegeven?
	
	196
	 

	496
	Hoeveel kost het om brillen voor kinderen op te nemen in het basispakket?
	
	204
	 

	497
	Klopt het dat vanaf 2026 alle gelden rond pandemische paraatheid voor de GGD-en komen te vervallen? Kan worden toegelicht waarom deze keuze gemaakt is? Wat betekent dit voor de opschaalbaarheid indien zich een nieuwe pandemie voordoet?
	
	227
	 

	498
	Kunt u aangeven hoe de zorg voor mensen met post-covid en q-koorts na 2027 is geregeld?
	
	227
	 

	499
	Hoeveel mentale gezondheidscentra zijn er in het land? Hoeveel zijn er sinds het IZA opgericht? Is er sprake van een landelijk dekkend netwerk?
	
	232
	 

	500
	Wat valt er onder de definitie cruciale ggz?
	
	232
	 

	501
	Hoeveel cruciale ggz instellingen zijn er in Nederland? Hoeveel zijn er de afgelopen vijf jaar gesloten?
	
	232
	 

	502
	Is de in 2025 via amendement toegekende €750.000 voor het ‘Uniek Sporten Centraal Loket’ in 2026 en 2027 gecontinueerd? Zo ja, waar is dit in de begroting terug te vinden?
	
	251
	 

	503
	Hoe wordt het totaalbudget van het Nationaal Actieplan Dakloosheid verdeelt, wetende dat €55 miljoen naar gemeenten gaat? Hoe wordt de overige €10 miljoen verdeeld? Hoeveel van deze middelen worden aan preventie besteed en hoeveel worden aan woonplekken voor dak- en thuisloze mensen besteed? 
	
	257
	 

	504
	Waarom wordt er in 2026 door u €2 miljoen minder besteed aan de aanpak dakloze EU-burgers? Waar wordt deze €2 miljoen in 2026 aan besteed?
	
	257
	 

	505
	Wordt er in 2026 of de jaren erna bezuinigd op het Nationaal Actieplan Dakloosheid of blijft het de hele periode van 2026 t/m 2030 €65 miljoen per jaar? Als er wel bezuinigd wordt, hoeveel en op wat? 
	
	257
	 

	506
	Waar zijn de extra middelen voor de opvang van dakloze EU-burgers (€13 miljoen per jaar), die per 1 januari 2026 zouden worden besteed, te vinden op de begroting?
	
	257
	 

	507
	Waarom is in de Strategische Beleidsagenda met betrekking tot de evaluatie van het persoonsgebonden budget (PGB) slechts één onderzoek opgenomen, wetende dat veel mensen met één van de vier soorten PGB zorg inkopen en meer onderzoek naar de evaluatie hiervan dus van meerwaarde kan zijn?
	
	260
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